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ΚΕΝΤΡΟ ΟΔΥΣΣΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ – ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ  
 

ΛΔ΄ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΟΜΗΡΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  
 

Το Κέντρο Οδυσσειακών Σπουδών και η Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων  διοργανώνουν το 
ΛΔ΄Σεμινάριο Ομηρικής Φιλολογίας που θα πραγματοποιηθεί στην Ιθάκη από 17 έως 19 
Μαΐου 2024 με τη στήριξη του Δήμου Ιθάκης.  
Το θέμα του Σεμιναρίου είναι «Συναντήσεις και αναγνωρισμοί στα ομηρικά έπη» . 
Το θέμα της συνάντησης και το θέμα του αναγνωρισμού είναι δύο αφηγηματικά εργαλεία 
που χρησιμοποιούνται συχνά στα δύο ομηρικά έπη για την ανάπτυξη και την προώθηση της 
πλοκής. Η χρήση των θεμάτων αυτών δίνει την ευκαιρία στον ποιητή να αποτυπώσει και να 
ανακαλέσει συγχρόνως τις μυθικές, γενεαλογικές και ψυχολογικές παραμέτρους που πλαι-
σιώνουν και προεκτείνουν τα γεγονότα της τρέχουσας αφήγησης. Οι συναντήσεις και οι 
αναγνωρισμοί είναι επίσης δύο θέματα που εμφανίζονται συχνά στα χωρία των ομηρικών 
επών που διδάσκονται στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση και, συνεπώς, η εμβάθυνση και η 
ανάλυση των θεμάτων αυτών μέσα στο Σεμινάριο αναμένεται να συμβάλει στην ουσιαστι-
κότερη παρουσίασή τους στη διδακτική πράξη.  
Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν με ανακοίνωση στο Σεμινάριο παρακαλούνται να 
υποβάλουν στην ΠΕΦ (p-e-f@otenet.gr)  τίτλο και περίληψη (έως μισή σελίδα) ως τις 7 
Απριλίου 2024. Οι ανακοινώσεις που θα επιλεγούν για να περιληφθούν στο πρόγραμμα του 
Σεμιναρίου θα πρέπει να έχουν διάρκεια έως 20 λεπτά και, την ημέρα της παρουσίασης, θα 
πρέπει να συνοδεύονται από τη σχετική βιβλιογραφία η οποία και θα μοιραστεί σε εκτυ-
πωμένη μορφή στους συμμετέχοντες του Σεμιναρίου ώστε να κατατοπιστούν πληρέστερα 
οι Σύνεδροι και να χρησιμεύσει για περαιτέρω εμβάθυνση στο θέμα.   
                  
 

Ο Πρόεδρος                                                                          Η Πρόεδρος 
του Κέντρου  Οδυσσειακών Σπουδών                            της Πανελλήνιας Ένωσης Φιλολόγων 

Μενέλαος Χριστόπουλος                                                          Μαρία Πεσκετζή 
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